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ОСОБЛИВОСТІ КОМУНІКАЦІЙ РОЗВАЖАЛЬНИХ 
ТЕМАТИЧНИХ СПІЛЬНОТ 

 
Комунікація стала важливою складовою нашого сучасного життя, особливо в 

інтернет-просторі. Однією з форм цієї взаємодії є спільноти, що об'єднують людей 
за розважальними темами. Розважальні тематичні спільноти є важливою частиною 
сучасного інтернет-простору. Вони забезпечують платформу для обміну ідеями, 
думками та інтересами на різноманітні теми, від кіно і музики до відеоігор та 
коміксів. 

Засновником терміну «тематичні спільнота» вважають Гаварда Лі Рейгольда, 
який був автором видання «The Virtual Community: Homesteading on the Electronic 
Frontier» [1]. 

Автор розглядає спільноту, як фізичне явище, місце де люди ведуть дискусії, 
об’єднуються, поширюють не завжди правдиву інформацію, але водночас знаходять 
підтримку. Після перших суджень, щодо «тематичних спільнот» не велика кількість 
науковців почали працювати над дослідженням їхнього призначення та 
обґрунтовувати висловлювання «для чого людству потрібні «тематичні 
спільноти» [2]. 

Одним із таких був Луїс Анхель Фернандес Ерман він стверджував про те, що 
поява інформаційних технологій зробила великий переворот, а тематичних 
спільноти не є винятком. Люди почали володіти інформацією лише з доступом до 
мережі [3]. Утворюються спільноти людей, що поділяють спільні погляди та 
бажають внести зміни у різних сферах, таких як політика, освіта, культура і інші. 
Найважливіше - це створення середовища для взаємодії між ними. 

Вони можуть бути спрямовані на розвагу, відпочинок, спілкування, обмін 
інформацією, допомогу в розв'язання певних питань тощо. У таких спільнотах 
можуть використовуватися різноманітні форми комунікації, такі як текстові 
повідомлення, фото, відео, аудіо, голосові повідомлення тощо. Крім того, у 
розважальних тематичних спільнотах можуть бути встановлені певні правила 
поведінки, які регулюють спілкування між учасниками. 

Така специфіка створює учасникам спільноти спільну мову та підвищує рівень 
залучення. 

Комунікації в розважальних тематичних спільнотах мають ряд особливостей, 
які відрізняють їх від комунікацій в інших типах соціальних груп. 

По-перше, вони, як правило, мають більш неформальний характер. Учасники 
таких спільнот спілкуються один з одним на дружній основі. Розважальні спільноти 
часто використовують неформальну мову, сленг, жаргони та меми для спілкування. 
Це створює відчуття близькості та спільності. 



9 лютого 2024 рік  •  Кропивницький, Україна  •  Молодіжна наукова ліга 
. 

 

51 

По-друге, комунікації в розважальних тематичних спільнотах часто мають 
емоційний характер. Учасники спільнот діляться своїми враженнями від розваг, 
обговорюють позитивні та негативні моменти, спілкуються один з одним у дружній 
і підтримувальній атмосфері. 

По-третє, розважальні спільноти зазвичай об’єднують людей зі спільними 
інтересами. Це сприяє глибокому та змістовному обміну ідеями. 

В четверте, більшість розважальних спільнот відкриті для нових учасників. 
Вони заохочують нових учасників долучатися та брати участь в дискусіях. 

Комунікації в тематичних спільнотах відіграють важливу роль у житті людей. 
Вони дозволяють людям спілкуватися один з одним, обмінюватися інформацією та 
думками, а також розвивати свої творчі здібності. 

Комунікації в розважальних тематичних спільнот виконують ряд важливих 
функцій: 

1. Розвиток творчих здібностей. Тематичні спільноти можуть бути чудовою 
платформою для розвитку творчих здібностей. Учасники таких спільнот можуть 
ділитися своїми творчими роботами, такими як фанфіки, арт, музика, відео тощо. 
Це дозволяє їм отримати відгуки від інших учасників і отримати підтримку та 
заохочення. 

2. Отримання інформації та знань. Тематичні спільноти також можуть бути 
чудовим джерелом інформації та знань. Учасники таких спільнот можуть ділитися 
своїми знаннями та досвідом з іншими учасниками. Це дозволяє їм навчатися один 
в одного і розвиватися як особистості. 

3. Спільнота та підтримка. Тематичні спільноти також можуть бути важливим 
джерелом підтримки для людей. Учасники таких спільнот можуть спілкуватися 
один з одним на дружній основі та отримувати підтримку в складні часи. 

Розважальні тематичні спільноти відіграють важливу роль у сучасному 
цифровому світі. Вони надають платформу для обміну ідеями та інтересами, а також 
сприяють створенню сильних віртуальних спільнот. Особливості комунікації в цих 
спільнотах відрізняються від традиційних форм комунікації, що робить їх 
унікальними та цікавими для дослідження. 
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